

印度考试舞弊案 40余涉案人神秘死亡

考试作弊有政府支持 已成价值数十亿的“生意”



这张几十人悬挂考场外墙帮助考生作弊的图片凸显了印度考试作弊现象的严重程度

“非正常死亡”

这起考试舞弊案主要涉事机构为中央邦职业考试委员会。在当地一般称为“维亚帕姆丑闻”，这一委员会负责当地公务员、高等院校教师等资格考试的命题和组织等工作。

印度媒体报道，早在上世纪90年代，这一机构就被传存在舞弊行为。过去大约20年来，一些作弊者通过“中介”，以重金贿赂职业考试委员会官员，从而在公务员和教师资格考试中得到高分。

这起丑闻2013年得以曝光。随后，警方逮捕了20多名涉事嫌疑人。随着调查不断深入，大量政客、职业考试委员会官员、中介、行贿者及家属等人被捕。截至今年6月，因牵涉这起案件被捕者总数已超过2000人。

令人奇怪的是，调查过程中，不断有涉事者离奇死亡，其中包括记者和警察。中央邦政府说，死亡人数为25人，但反对党则称有多达48人。

在过去的几天里，印度一警察被发现绞死在吊式风扇上，一名女性警员实习生在一池塘中身亡，而涉案大学的院长被发现在一旅馆房间中死亡。

一名调查该大规模死亡案件的记者也离奇死亡。

负责调查这起舞弊案的“特别调查小组”主管钱德雷什·布尚承认，许多涉事者属“非正常死亡”。他说：“我不想用‘离奇’这个词。如果他们的死与舞弊案有关，那么我想把这称为非正常死亡。”

印度中央邦一起大规模考试舞弊案曝光后，包括警察、记者等在内的数十名涉事人员相继离奇死亡，引发当地民众恐慌。

事发后，印度议会把矛头指向中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉，指责他是这一连串事件的“轴心人物”。乔汉7日面对媒体坚称清白，并表示愿接受中央调查局调查。

案子背后是权贵

随着这起舞弊案不断发酵，印度议会把矛头直指中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉。根据议会的说法，乔汉和家人也牵涉此案，而一连串离奇死亡引发当地民众恐慌，乔汉应负主要责任，必须下台并接受独立调查。

印度议会发言人兰迪普·素杰瓦拉说：“首席部长是这起舞弊案的关键人物。要彻查此案，必须对他进行严格审问。但在此之前，他必须先辞去首席部长职务。因此，议会要求乔汉立即辞职，并接受独立调查。”

根据素杰瓦拉的说法，乔汉试图

混淆视听，隐瞒真相。他说：“乔汉想用谎言误导整个国家。他企图再次蒙上人们的眼睛。身为首席部长，他为什么没有在2009年至2013年期间叫停舞弊行为？”

面对指责，乔汉自辩清白。他7日召开新闻发布会，表示愿意接受中央调查局调查。乔汉说：“昨晚经过深思熟虑，我决定应该由中央调查局负责这起案件的调查。”不过，乔汉的表态并未让议会满意。议会方面表示，除非最高法院出面参与监督，否则议会不会信任中央调查局独自展开调查。

数十亿的“生意”

印度前候补副检察长、前中央邦法律总顾问维韦克·K·坦卡说：“它(考试作弊案)是一场没有尽头的闹剧。邦政府默许此事，其规模到了无法想象的地步。简单地说，这个案子就是一桩非法生意，而且拥有邦政府的支持，价值数十亿，滋生本土。这是最

庞大的骗局，囊括了邦里面级别最高、最有权势的人。”

“如果40多人的死无法唤醒邦政府和中央政府统治者的良知，促使他们发起独立调查……这只能意味着我们整个刑事司法体系的崩溃。”

据新华社电

周日见！希腊再遭“通牒”

希腊尚未提交新救助方案 银行现金面临“弹尽粮绝”

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克昨日向希腊下通牒，要求后者必须在12日之前提交新的救助方案，以换取与欧元集团展开救助谈判。

欧元集团昨日举行紧急财长会议。其间，希腊新任财长欧几里德·察卡洛托斯并未提交新的救助方案。这让欧元集团看在眼里，急在心头。

根据欧元区领导人先前达成一致的一份时间表，希腊需要在8日提交一份请求欧洲稳定机制提供金融援助的

全新救助方案，继而在9日给出第一份较为详细的改革措施“清单”。如果清单内容获国际债权人批准，欧元集团财长将在11日举行会议，就欧元集团与希腊展开救助谈判正式提出建议。12日，欧盟28国领导人将齐聚一堂讨论希腊今后何去何从。

“球(现在)在希腊的半场，”意大利总理马泰奥·伦齐说，“周日(12日)将有最后一场关于希腊的会议。”

不过，希腊总理亚历克西斯·齐普

拉斯离开欧元集团紧急财长会议时情绪似乎依旧乐观。“讨论在一种积极的氛围中展开，”他说，“过程会非常快……目标是最近在本周末结束(整个进程)。”

同一天，两名了解希腊银行系统的人士说，如果希腊与国际债权人无法就新的救助协议达成一致，希腊银行的现金恐怕将在今后两天“弹尽粮绝”。

不过，按法国总统弗朗索瓦·奥朗德的说法，欧洲央行将确保希腊银行的最低流动性直至12日。

朝鲜出现金正恩胸章？

韩国媒体8日报道，朝鲜目前正在制作一批有前领导人金日成、金正日与现领导人金正恩三人头像的胸章。新华社记者就此咨询朝方人士，对方否认目前有金正恩头像胸章的存在。而且，记者也未在朝鲜见过这种胸章。

一名消息人士先前向韩国《朝鲜日报》透露，朝鲜首都平壤平川区域的一家企业正在制作有金日成、金正日、金正恩三人头像的胸章，为朝鲜劳动党今年10月10日建党70周年献礼。《朝鲜日报》援引朝鲜高丽大学教授南成旭(音译)的话说，“这象征着一个新时代的开始”。按照那消息人士的说法，那家公司首批生产了3000枚这样的胸章，将发放给朝鲜劳动党和朝鲜金日成社会主义青年同盟的高级成员，以作为金正恩信任他们的标志。

据记者了解，朝鲜民众目前佩戴的领导人胸章分两种，一种是有金日成、金正日两人头像的胸章，二者均为金属材质。

朝鲜民众日常生活中必须佩戴胸章，只有少年儿童或体育运动时例外，可以不佩戴。街上平时会有仪容纠察队，如果朝鲜民众被查到未佩戴领导人胸章，会“有麻烦”。据新华社电

法国南部军火库失窃

据法国媒体7日报道，法国南部马赛附近米拉马斯军事基地的一个陆军军火库当地时间5日夜发生失窃事件，共有超过200件爆炸物丢失。巴黎大区及部分地区已经将反恐行动的“警惕海盗计划”提高至最高级别。

据法国电台“欧洲一台”报道，事发当晚有人剪断铁丝网进入军火库作案，共偷走约180个雷管，40枚手榴弹和10多个塑性炸弹，该军火库主要为非洲地区的法国海外部队存贮弹药。

目前失窃原因和可疑人员仍没有任何线索。调查人员认为作案者有三种可能：第一，可能是内部人员，因为作案人看似非常熟悉军火库的地形和内部情况；第二，可能是马赛的犯罪团伙；第三，可能是计划在法国本土发动恐怖袭击的恐怖极端团体。据新华社电

加拿大上演“飞屋环游”



加拿大男子博里亚用150个氦气球精心制作“飞椅”，满城飘荡，引来全城关注。但警方认为博里亚玩笑开得过大，危及他人安全，将他逮捕。

英国《每日电讯报》7日报道，26岁的博里亚给草坪椅绑上150个氦气球，制成“环城座驾”，替一家清洁公司宣传。“飞椅”制作耗时数月，光花在氦气上的钱就有1.2万美元。然而飞行当天风有点大，有人看到博里亚飞得太高就报了警。警方说，从地面看博里亚飞得相当高，“快要碰到云”。按照计划，博里亚从“飞椅”上跳下，打开降落伞，但没能落到预设的降落区，脚踝受轻伤。警方赶到现场，以危及他人安全为由逮捕博里亚，不过很快将他释放。

博里亚的创意来自动画片《飞屋环游记》，该片讲述一名老人信守对爱妻承诺，用气球拉起房屋飞往南美洲瀑布。据新华社电